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Курс є обов’язковою навчальною дисципліною циклу професійної підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти, які навчаються за ОПП Початкова освіта. 

Мета та предмет курсу: підготовка професійно компетентного педагога, здатного здійснювати освітню діяльність в умовах Нової української школи та формування іншомовної комунікативної компетентності майбутніх учителів, зокрема її складової, яка забезпечує готовність до реалізації мовно-літературної освітньої галузі (іншомовна освіта) в початковій школі та закладах загальної середньої освіти. 

Завдання курсу:

· організація якісної теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти щодо викладання мовно-літературної освітньої галузі (іншомовна освіта) в початковій школі;

· поглиблення знань з навчання іноземної мови: теоретичних (мета та зміст навчання іноземної мови в початковій школі) та практичних (форми, методи та засоби, що можуть бути використані вчителем в освітньому процесі під час вивчення іноземної мови) в залежності від вікових та індивідуальних особливостей здобувачів;

· удосконалення практичних умінь і навичок використання сучасних навчальних технологій на уроках іноземної мови в початковій школі;

· формування у майбутніх учителів початкової школи здатності складати фрагменти уроків, моделювати, проводити й аналізувати уроки іноземної мови в початковій школі;

· формування рефлексивної позиції, яка орієнтує майбутнього вчителя на усвідомлення та аналіз власної діяльності, на педагогічну творчість.
Компетентності та програмні результати навчання: 
КЗ-1. Загальнонавчальна. Здатність навчатися й оволодівати сучасними знаннями, зокрема, інноваційними методичними підходами, сучасними системами, методиками, технологіями навчання, розвитку й виховання учнів початкової школи; чинним нормативним забезпеченням початкової освіти тощо.
КЗ-7. Соціокультурна. Здатність застосовувати знання, пов’язані із соціальною структурою та національною специфікою суспільства, з особливостями соціальних ролей; здатність до орієнтування у соціальних ситуаціях, розуміння соціального контексту художніх творів Здатність діяти соціально відповідально та свідомо; спроможність ідентифікувати себе з цінностями професійного середовища; наявність професійної позиції вчителя. Здатність до цінування та повага до різноманітності і мультикультурності; надання рівних можливостей учням різних національностей та різних розумових здібностей, толерантне ставлення до їхньої культурної спадщини, індивідуальних особливостей.

ФК–4. Методична компетентність. Здатність ефективно діяти, розв’язуючи стандартні та проблемні методичні задачі під час навчання учнів освітніх галузей/змістових ліній, визначених Державним стандартом початкової освіти. Методична компетентність ґрунтується на теоретичній і практичній готовності до проведення уроків за різними навчальними комплектами, що виявляється у сформованості системи дидактико-методичних знань і умінь із окремих розділів та тем курсу, окремих етапів навчання й досвіду їх застосування та наявності емоційно-ціннісного ставлення до діяльності щодо навчання учнів предмету.

ФК–5. Професійно-комунікативна компетентність. Здатність актуалізовувати та застосовувати комунікативні знання, навички, вміння, настанови, стратегії й тактики комунікативної поведінки, здобутий досвід комунікативної діяльності, а також індивідуально-психологічні якості особистості задля успішного здійснення в конкретних умовах педагогічної комунікативної діяльності з молодшими школярами, батьками, колегами.

Зміст курсу: 
Змістовий модуль 1

Зміст іншомовної освіти в Україні

Тема 1.1. Іншомовна освіта як системний складник мовно-літературної освітньої галузі в ПШ. Методологія та зміст курсу «Методика навчання іноземної мови в початковій школі з практикумом». Мета та завдання дисципліни. Основні підходи в навчанні іноземної мови в початковій школі. Чотирикомпонентна мета навчання іноземної мови. Можливості реалізації цілей навчання іноземної мови за допомогою чинної програми. Лінгводидактичні підходи до вивчення іноземної мови в початковій школі (комунікативно-діяльнісний та функціонально-стилістичний підходи, їх особливості та місце в системі іншомовної освіти).

Тема 1.2. Особливості вивчення іноземної мови в Новій українській школі. Державний стандарт початкової освіти: основні положення іншомовної освіти. Освітній процес у початковій школі: особливості навчання іноземної мови здобувачів початкової освіти. Характеристика іншомовного компоненту в типових освітніх програмах для початкової школи. Навчальна програма : Іноземні мови (1–4 клас) та підручники іноземної мови в початковій школі. 
Змістовий модуль 2

Форми організації освітнього процесу з іноземної мови в ПШ
Тема 2.1. Урок як основна форма організації навчання з іноземної мови в ПШ. Система уроків іноземної мови в ПШ. Особливості планування уроку ІМ в ПШ. Методи навчання здобувачів початкової освіти на уроках ІМ. Лінгводидактичні принципи навчання здобувачів початкової освіти на уроках іноземної мови. Засоби навчання на уроках іноземної мови в ПШ. Особистість учителя іноземної мови: навчальне співробітництво та педагогічне спілкування на уроках в початковій школі.

Тема 2.2. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової освіти на уроках іноземної мови. Контроль навчальних досягнень учнів початкової школи на уроках іноземної мови. Особливості контролю навчальних досягнень здобувачів початкової освіти з іноземних мов на засадах компетентнісного підходу (Feedback на уроках іноземної мови в ПШ, correction while speaking, correction while writing). Європейське мовне портфоліо як новітній метод оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи з іноземної мови. Гнучкість в оцінюванні здобувачів початкової освіти на уроках іноземної мови і зворотний зв’язок. Варіативність тестового контролю на уроках іноземної мови                  в 1–4 класах. Вибіркові тести (альтернативного, множинного, перехресного вибору) та тести з вільно конструйованою відповіддю.

Змістовий модуль 3

Особливості ознайомлення здобувачів початкової освіти з іншомовним лексичним і фонетичним матеріалом та граматичними структурами на уроках ІМ в ПШ

Тема 3.1. Формування іншомовної фонетичної та лексичної компетентності здобувачів початкової освіти на уроках іноземної мови в ПШ. Загальна характеристика іншомовної фонетичної компетентності. Вимоги до вимови учнів початкової школи на уроках іноземної мови. Фонетичний мінімум. Формування артикуляційної навички здобувачів початкової освіти на уроках ІМ. Види фонетичних вправ на уроках іноземної мови в початковій школі. Формування інтонаційної навички на уроках іноземної мови в початковій школі. Засоби формування іншомовної фонетичної компетентності здобувачів початкової освіти. Ігрові вправи та ситуації для учнів 1–4 класів з вивчення фонетичного матеріалу на уроках іноземної мови. Процес засвоєння іншомовного лексичного матеріалу здобувачами початкової освіти. Лексичні вправи як основний метод автоматизація дій учнів початкової школи у процесі оволодіння іншомовною компетентністю. Особливості моніторингу рівня сформованості іншомовної лексичної компетенції здобувачів початкової освіти. Нестандартні методи навчання у процесі формування іншомовної лексичної компетентності на уроках в ПШ. Аудіолінгвальний та аудіовізуальний методи навчання іноземної мови в початковій школі.
Тема 3.2. Особливості навчання граматики здобувачів початкової освіти на уроках ІМ. Іншомовна граматична компетентність здобувачів початкової освіти та її складники. Активний та пасивний граматичний мінімум іноземної мови. Етапи формування іншомовної граматичної навички у здобувачів початкової освіти. Ознайомлення з граматичними структурами активного граматичного мінімуму на уроках іноземної мови в початковій школі. Автоматизація дій учнів початкової школи з іншомовними граматичними структурами активного граматичного мінімуму. Спадкоємність у формування іншомовної граматичної компетенції здобувачів початкової освіти.

Змістовий модуль 4

Розвиток мовленнєвої діяльності учнів 

на уроках іноземної мови в початковій школі

Тема 4.1.-4.2. Формування іншомовної мовленнєвої компетентності здобувачів початкової освіти в аудіюванні та говорінні. Аудіювання та його роль у формуванні іншомовної комунікативної компетентності здобувачів початкової освіти. Етапи формування іншомовної компетентності в аудіюванні здобувачів початкової освіти та контроль рівня її сформованості. Система вправ і завдання для формування іншомовної компетентності в аудіюванні учнів початкової школи. Сучасні засоби для проведення уроків іноземної мови в 1–4 класі, спрямовані на формування мовленнєвої компетентності (аудіювання та говоріння). Формування іншомовної компетентності учнів 1–4 класів у монологічному мовленні. Формування іншомовної компетентності здобувачів початкової освіти в діалогічному мовленні. Контроль рівня сформованості іншомовної мовленнєвої компетентності у монологічному та діалогічному мовленні учнів початкової школи. Інтенсивні методи навчання іноземної мови у процесі формування іншомовної комунікативної компетентності здобувачів початкової освіти (сугестопедичний метод, метод активізації резервних можливостей особистості та колективу). 
Змістовий модуль 5

Формування навичок читання та письма як передумова розвитку іншомовної мовленнєвої компетентності здобувачів початкової освіти

Тема 5.1.-5.2. Формування іншомовної мовленнєвої компетентності здобувачів початкової освіти у процесі читання та письма. Формування іншомовної компетентності учнів 1–4 класів у процесі читання. Особливості навчання читання на уроках іноземної мови в ПШ. Формування навичок письма у здобувачів початкової освіти на уроках іноземної мови. Контроль рівня сформованості іншомовної комунікативної компетентності здобувачів початкової освіти в читанні та письмі. Денотатний аналіз іншомовного тексту при навчанні читання на уроках іноземної мови в початковій школі. Психолінгвістичні механізми письма на уроках іноземної мови в початковій школі, зв’язок з іншими видами мовленнєвої діяльності.

Змістовий модуль 6

Позакласна робота як засіб формування іншомовної комунікативної компетентності здобувачів початкової освіти

Тема 6.1.-6.2. Позакласна робота з іноземної мови в початковій школі. Мета, завдання та принципи позакласної роботи з іноземної мови в початковій школі. Форми позакласної роботи з ІМ в початковій школі. Планування позакласної роботи з іноземної мови в початковій школі. Мовні табори як форма позакласної роботи з іноземної мови в 1–4 класах. Засоби масової інформації як форма позакласної роботи з іноземної мови в початковій школі.

Методи навчання: викладання навчальної дисципліни передбачає використання таких методів: бесіда, пояснення, дискусія, доповідь, робота з з автентичними підручниками, метод опори на життєвий досвід студентів, метод зацікавлення, метод емоційного сплеску та заохочення, консультація, інтерактивні методи «Брейн-фітнес», «Асоціативний кущ», «Акваріум» та ін., моделювання педагогічних ситуацій.
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): активна участь в освітньому процесі, своєчасне виконання завдань аудиторних занять та самостійної роботи. Обов’язкове дотримання правил академічної доброчесності.
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:
Навчально-методичний комплекс (робоча програма, силабус, плани практичних занять, завдання для самостійної роботи, програма екзамену та ін.) завантажено на корпоративній освітній платформі ЗВО – Moodlе БДПУ. До дисципліни Вас підкріплює викладач. 

У разі он-лайн навчання, лекції та практичні заняття проводяться за розкладом в ZOOM (ідентифікатор постійної персональної конференції викладача – 922 467 7226, код доступу – 1111). Система нарахування балів публічно висвітлюється в журналі оцінок (система Moodlе).

Система оцінювання та вимоги:
Екзамен, максимальна оцінка – 100 балів. Оцінка включає активність та якість аудиторної та самостійної роботи студентів (50 %), презентації фрагментів уроків та конспект уроку (30 %), контрольну роботу (20 %).
Оцінка здобувача першого рівня вищої освіти формується таким чином: виконання завдань до практичних занять – 30 балів;

виконання завдань самостійної роботи – 20 балів; 

складання екзамену – 50 балів.
Так, ви отримуєте бали за кожне практичне заняття. Кількість балів визначається залежно від теми, змісту та складності виконаних завдань. Аналогічно оцінюються види самостійної роботи за кожний модуль. В кожному плані практичного заняття та завданнях до самостійної роботи прописано кількість балів, яку можливо отримати. Навчально-методичний комплекс дисципліни (робоча програма, силабус, плани практичних занять, завдання для самостійної роботи, програма екзамену) завантажені на корпоративній платформі Moodlе для вашого зручного користування та успішного навчання. 

У разі офлайн навчання, ви отримуєте кількість балів наприкінці практичного заняття в академічний журнал. У разі онлайн та асинхронного навчання, оцінювання відбувається аналогічно, лише оцінка виставляється в електронному журналі Moodlе. Якщо ви не були присутні на парі і завантажили виконане завдання до початку пари, оцінку можете побачити після її завершення. Якщо ви завантажили завдання пізніше, ви маєте повідомити викладача і чекати на оцінювання протягом тижня на платформі Moodlе (електронний журнал).
По закінченню вивчення навчальної дисципліни проводиться підсумковий контроль у формі екзамену. Тому, якщо ви успішно виконали всі види аудиторної та самостійної роботи, маєте можливість набрати 50 балів. Система накопичення балів за поточний контроль є допуском до складання екзамену. Не допускаються до складання екзамену здобувачі вищої освіти, які не набрали 50 балів.

Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка за національною шкалою

	
	для екзамену

	90-100
	А
	відмінно  

	78-89
	B
	добре 

	65-77
	C
	

	58-64
	D
	задовільно 

	50-57
	E
	

	35-49
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання

	1-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
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